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 VIRÁGBA BORUL A VÁROS, MUNKÁBAN A VÁROSÜZEMELTETÉS�

BEKÖSZÖNTÖTT A TAVASZ,  
MEGKEZDŐDTEK A MUNKÁLATOK MONORON
 Megérkezett az április, amely hozta 

magával a jó időt is. Ilyenkor – a 
sűrű téli teendők után – megkezdőd-
nek Monoron a tavaszi munkálatok, 
a KÖVÁL Monori Vározüzemeltetés 
munkatársai pedig már hetek óta azon 
dolgoznak, hogy nap mint nap szebb 
legyen a lakóhelyünk. Ilyenkor meg-
szaporodnak a szabadtéri feladatok: 
a KÖVÁL gondozza azt a több ezer 
négyzetméternyi zöld felületet, amely a 
városban található. Előkerülnek a fűka-
szák, fűnyíró traktorok, folyamatosan 
zajlik a fák metszése, a területek tisztán 
és rendezetten tartása. Aki az elmúlt 
hetekben járt a városközpontban vagy 
a Petőfi utcai sétányon, az észrevehette, 
hogy rengeteg színes virág díszeleg a 
virágládákban, valamint a körforgalom 
közepén kialakított ágyásban. Ezeket a 
növényeket szintén a városüzemeltetés 

ültette és gondozza azóta is. Továbbá 
megkezdődött a hideg évszakok során 
leamortizálódott utcabútorok restau-
rálása is, padok kerülnek felújításra, 
több helyen a megbomlott térkövet is 
javítják. A város főterén és a környé-
kén található automata öntözőrendszer 
időszaki karbantartását is végzik, hogy 
amikor hamarosan – a tartós meleg 
beálltával – megkezdődik a locsolás, 
akkor problémamentesen tudjon üze-
melni. Ezekkel párhuzamosan pedig 
a szabadtéri rendezvények előkészíté-
sében rengeteg segítséget nyújtanak: 
fuvaroznak, terepet rendeznek, a prog-
ramok után takarítanak. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni 
a KÖVÁL Monori Városüzemeltetés 
munkáját, és szeretnénk kérni minden-
kit, hogy vigyázzunk együtt a környe-
zetünkre!

 MEGSZAVAZTÁK�

EXTRA RÁFORDÍTÁS AZ INTÉZMÉNYEK  
KARBANTARTÁSÁRA
  Monor Város Önkormányzata min-

den évben több tíz millió forintot fordít 
a költségvetéséből a településen talál-
ható intézmények rendszeres karbantar-
tására. Ez 2026-ban sincs másképp, azon-
ban a tavaszi intézménybejárás során 
– ahol Darázsi Kálmán polgármester, 
az intézmények vezetőivel, valamint a 
MÜVÁK iroda szakembereivel felmérte 

az ingatlanok állapotát – kiderült, hogy 
az előzetesen tervezett ráfordítás nem 
lesz elegendő a szükséges munkálatok 
elvégzésére.

Annak érdekében, hogy semmilyen 
probléma ne maradjon megoldás nélkül, 
a képviselő-testület az eddigi 30 millió 
forintos költségvetéshez további kiegé-
szítést szavazott meg. Ennek köszönhe-

tően a város által fenntartott minden böl-
csődében, óvodában, továbbá a Monor és 
Térsége Integrált Család-, és Gyermekjó-
léti Központban, a Dr. Gombos Matild 
Egészségházban, a Dr. Borzsák István 
Városi Könyvtárban, a Monori Gondo-
zási Központban, valamint a városházán 
is el tudnak végezni minden szükséges 
karbantartási munkálatot. 
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Vetőmagok kis és nagy kiszerelésben • Virághagymák • Kaspók
Növényvédő szerek • Öntözőrendszerek

KERTÉPÍTÉS

Broiler-, tojó-, süldő- és hízó-, nyúltáp

HELYI TÉMÁK DARÁZSI KÁLMÁNNAL  
Hogyan, mikor és miért – a polgármester válaszol a Monort érintő és foglalkoztató kérdésekre 

STABIL KÖLTSÉGVETÉST 
FOGADOTT EL MONOR VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
A 2026-os költségvetés alapja a felelős és 
takarékos gazdálkodás. Az elmúlt évek 
gazdasági kihívásai – az energiaárak 
emelkedése, az infláció és a működési 
költségek növekedése – továbbra is meg-
határozzák mozgásterünket. Ennek elle-
nére sikerült olyan költségvetést készí-
tenünk, amely biztonságos működést és 
érdemi fejlesztéseket egyaránt lehetővé 
tesz.

Kiemelt feladatunk a városi intéz-
mények – óvodák, bölcsődék, kulturá-
lis és szociális intézmények – zavarta-
lan működtetése. A költségvetés jelentős 
része a mindennapi közszolgáltatások 
biztosítására fordítódik: a közterületek 
fenntartására, a szociális ellátásokra és a 
városüzemeltetésre, valamint fejleszté-
sekre. Célunk, hogy Monor továbbra is 
biztonságos, élhető és családbarát város 
maradjon.
 
2026-BAN IS FOLYTATJUK  
A VÁROS FEJLŐDÉSÉT SZOLGÁLÓ 
BERUHÁZÁSOKAT, TERVEINK 
KÖZÖTT SZEREPEL:

•	utak és járdák felújítása,
•	csapadékvíz-elvezetési projektek 

folytatása,
•	közterületek és zöldfelületek fejlesz-

tése,
•	energetikai korszerűsítések az 

önkormányzati épületekben
A 2026-os költségvetés egyensúlyt teremt 
a biztonságos működés és a jövőbe 
mutató fejlesztések között. Bízom benne, 
hogy az idei évben is együtt dolgozva, 
közösen építjük tovább városunkat.

SIKERES PÁLYÁZATNAK KÖSZÖNHE- 
TŐEN TOVÁBB FEJLŐDIK MONOR 
ENERGETIKAMENEDZSMENT-REND-
SZERE
A projekt elsődleges célja, hogy haté-
kony energiafelhasználást támogató in-
formatikai megoldások bevezetésével 
a közszolgáltatást nyújtó intézmények 
energiafogyasztása csökkenjen. A digi-
tális megoldásokat alkalmazó energia-
menedzsment-rendszerek kifejlesztése 
és alkalmazása segíti az energiahaté-
kony működtetést, miután a mérési esz-
közök által gyűjtött adatok és a dön-
téstámogató rendszerek segítségével 
optimalizálható az energiafelhasználás.

A projekt keretében olyan lokális 
energiamenedzsment-rendszer és hozzá 
kapcsolódó eszközök beszerzése, tele-
pítése és üzembe helyezése a cél, amely 
biztosítja, hogy az önkormányzat ener-
giahatékonyabban és biztonságosabban 
működjön, csökkenhető legyen az ener-
giaveszteség, és a fogyasztás termelési 
kapacitáshoz történő igazításával hosszú 
távon költségmegtakarítás, valamint a 
szén-dioxid-kibocsátás csökkenése való-
suljon meg.

Az energiamenedzsment-rendszer 
alkalmazása lehetőséget biztosít az 
önkormányzati intézményeknek, hogy 
valós időben nyomon kövessék ener-
giafelhasználásukat, optimalizálják ter-
melési és tárolási kapacitásaikat, és 
megalapozott döntéseket hozzanak a 
fenntarthatóbb energiahasználat érde-
kében. A folyamatos visszajelzések segí-
tenek a fogyasztási szokások tudatos 
alakításában, amely hosszú távon a kör-
nyezettudatos szemlélet elterjedéséhez 
vezethet mind az intézmények, mind 
pedig a lakosság körében. Ez nemcsak a 
működési hatékonyságot javítja, hanem 

hozzájárul egy fenntarthatóbb társa-
dalmi és gazdasági környezet kialakítá-
sához is. A méréseken alapuló energeti-
kai adatgyűjtés sokkal pontosabb képet 
alkot az önkormányzat számára az ener-
giamérlegükről, amelynek segítségével 
pontosabb energetikai beruházásterve-
zés valósítható meg.
 
VÉGET ÉRTEK A KÁTYÚZÁSI 
MUNKÁLATOK A VÁROSBAN
Monor Város Önkormányzata Monor 
város belterületi útjain keletkezett bur-
kolathibák javítása és a kereszteződések-
ben, fordulóívekben tönkrement  pad-
kák javításának elvégzésére a KÖVÁL 
Monori Városüzemeltetést bízta meg. 
A kátyúzási munkálatokat a kivála-
szott kivitelező elvégezte és több mint  
600 négyzetméter útburkolati hibát javí-
tottak ki szerte a városban. Az év eleji 
szélsőséges időjárás a szokásosnál több 
útburkolati hibát hozott létre városunk-
ban, így a képviselő-testület jelentős 
többletforrást is biztosított a városüze-
meltetés részére. 

A némediszőlői telephelyen hitelesített 
hídmérlegen ellenőrizheti a mennyiséget.
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AKCIÓS TÜZELŐ! 
+  HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

06-70/605-4678

Akác: 5  500 Ft/q hasítva
Középvastag  

akác tűzifa: 5  000 Ft/q
Vegyes: 5  300 Ft/q hasítva

abonyi.andrea@dh.hu
36-30/322-4742

Eladná ingatlanát?
Bízza rám!

Gyors, biztonságos  
és profi értékesítés 

Monoron és környékén
Szolgáltatások:
• Piaci értékbecslés
• Profi fotók
• Hirdetéskezelés
• Ügyintézés  

Abonyi Andrea  
Briliáns fokozatú értékesítő
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KÖZÖSSÉG

06-20/77-111-53
cityfoodiroda@gmail.com 
(fényképes önéletrajzzal)

 KÖSZÖNJÜK A SZÍNES TOJÁSOKAT�

ISMÉT „TOJÁSVIRÁGBA” BORULT A VÁROSKÖZPONT
 Immáron sokadik éve hagyomány, 

hogy a Vigadó szervezésében együtt 
díszítjük fel a városközpontot húsvét 
alkalmából. 

Idén – a rengeteg kézzel készített 
díszes tojásnak hála – már kinőttük a 
Szent István teret, így a könyvtár melletti 
téren öltöttek színes ruhát magukra a fák 
és a bokrok. Azt a több száz alkotást – 
amiket március 23. és 26. között lehetett 

leadni – március 30-án délelőtt, sok-sok 
gyermekkéz nagy gonddal és odafigye-
léssel akasztotta fel a fákra, ezzel jelezve, 
hogy megérkezett a húsvét! Ahogy eddig 
minden esztendőben, most is külön díj-
ban részesítették a legtöbb tojást készítő 
osztályt és iskolát, valamint egyéni kate-
góriában is elismerték a legszorgosab-
bakat. Ezúton is szeretnénk gratulálni a 

Nemzetőr Általános Iskolának, a Nem-
zetőr Általános iskola 2/A osztályának, 
valamint Kiss Nórának a rengeteg alko-
táshoz, amelyekkel feldíszíthettük váro-
sunk tojásfáját!

Köszönjük mindenkinek, aki csatlako-
zott ehhez a kezdeményezéshez, és időt 
szánt arra, hogy szebbé tegye városunk 
központját! 
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Monor, 4. számú főút (Tesconál)
Tel.: +36-20/288-7309
Nyitva: H–Szo: 9.00–19.00, V: 9.00–18.00
www.diego.hu • facebook.com/DIEGOhomestyle

LAMINÁLT PADLÓ

FÜGGÖNY

SZŐNYEG VINYL PADLÓ

Személyre szabott 
tanácsadással segítjük 

a biztos döntéshez!

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

Keresse

AKCIÓS 

termékeinket!

 ÍRJUNK MESEKÖNYVET!�

MONOR MESÉI EGY KÖNYV LAPJAIN,  
A MI TOLLUNKBÓL
 Városunk 2026-ban csatlakozott a 

„Mesébe szőtt települések” kezdemé-
nyezéshez, melynek célja, hogy ott-
honunk varázslatos történeteit, helyi 
legendáit és emlékeit kötetbe foglalja, 
hogy az megmaradhasson a jövőben 
is. Ezek a közösségi alkotások – legyen 
szó nagyszülők emlékeiről vagy gyer-
mekek fantáziájának szüleményéről – 
megmutatják, mennyi érték és kincs 
lakozik Monoron, emellett a közös 
alkotás élménye közelebb hozza egy-
máshoz a résztvevőket, és a különböző 
generációk jobban megismerhetik egy-
mást a meséken keresztül.

A kicsik és nagyok elbeszéléseit egé-
szen május 4-én 16 óráig lehet elkül-
deni a monorimese@gmail.com e-mail- 
címre, amelyek közül a legjobbak 
nyomtatott formában kiadásra kerül-
nek majd!

Bíztatunk mindenkit, hogy csatla-
kozzon ehhez a kezdeményezéshez 
és írjuk meg közösen Monor mese- 
könyvét!



JELES NAPOK, NÉPSZOKÁSOK  
ÁPRILISBAN ÉS MÁJUSBAN

ÁPRILIS 24.  
– GYÖRGY NAPJA: 
A néphagyomány e naptól szá-
mítja az igazi tavasz kezdetét. 
A hosszú tél után ekkor hajtják 
ki először a téli szálláshelye-
ikről az állatokat a legelőre. A 
pásztorok, béresek szegődteté-
sének ideje volt Szent György-
nap, az ilyenkor megkötött 
szerződés általában Szent 
Mihályig volt érvényben.

A magyar néphit rontásra, 
varázslásra alkalmas napnak 
tartotta április 24-ét. Hajnalban 
harmatot szedtek különféle 
mágikus célzattal. A lepedővel 
szedett harmatból a kenyér-
tésztába cseppentettek, hogy 
szebbre süljön a kenyér.

Szent György napját álta-
lában a kukorica, bab, uborka 
vetésére tartották alkalmasnak. 

ÁPRILIS 25. – MÁRK, PÁL NAPJA: 
E nap jellegzetes szokása a búzaszentelés. A szentelt búzát – 
mint általában a többi szentelményt – nagy becsben tartották, 
és mágikus hatást tulajdonítottak neki.  Az imakönyvbe tett 
búzaszálnak gonoszűző erőt tulajdonítottak. 

MÁJUS 1.
Májusfa 
A májusfa vagy a zöld ág a természet megújhodásának a szim-
bóluma, és legtöbb esetben az udvarlási szándék bizonyítéka, 
szerelmi ajándék is.

A legények május l-jére virradó éjszaka titokban állították, 
illetve állítják a májusfát. A május elsején állított fákat sokfelé 
pünkösdkor bontják le.

Egyes helyeken díszítették a fákat szalaggal, üveg itallal, 
esetleg különféle ajándékokkal, másutt azonban díszítetlenül 
helyezték el a kapura vagy kútgémre. 

Májuskosár
A májuskosár ajándékozás egy régi Észak-Magyarországon 
elterjedt népszokás. A hagyomány szerint május 1-jén az eladó 
sorban lévő lányok májuskosarat kapnak. Régen a fiú édes-
anyja, nővére vagy egy idősebb nő rokona vitte a kosarat a 
lánynak. Maga az udvarló másnap, május elsején jelent meg a 
lányos háznál, őt általában már ebéddel várták.

A lányok a májuskosarakat kitették az ablakba, ezzel fejez-
ték ki az örömüket és a büszkeségüket. A kosár és a virágok 
színe a hagyomány szerint árulkodik a kapcsolat mélysé-gé-
ről.

A kosár színének jelentése:
•	 Fehér: gyűrűs menyasszony, még abban az évben férj-

hez megy.
•	 Rózsaszín: komoly kapcsolat, a következő évben megy 

férjhez a lány.
•	 Lila: ha már régebben együtt járnak.
•	 Zöld: kibontakozóban lévő kapcsolat.
•	 Kék: csak egy barát vagy ismerős adta.
•	 Narancs- vagy citromsárga: apukák szoktak adni kislá-

nyuknak.
•	Piros kosár: ez kevésbé ismert, az ifjú házasoknál szokás, és 

a férj lepi meg vele a feleségét.

MÁJUS 4. FLÓRIÁN NAPJA
Flórián a tűzoltók és tűzzel dolgozók védőszentje. Flórián nap-
ján nem asszony, hanem férfi rak tüzet. Mielőtt tüzet gyújt, a 
kezét megmossa és szétpermetezi a vizet, hogy ne okozzon a 
tűz veszedelmet. 

MÁJUS 12., 13., 14. PONGRÁC, SZERVÁC, BONIFÁC 
(FAGYOSSZENTEK)
Egyes vidékeken úgy tartották, ha fagyosszentekkor nagy 
a hideg, akkor rossz termés várható. Máshol úgy vélték, ha 
fagyosszentekkor nincs felhő, akkor sok bor lesz. 
A földművelő munkában a fagyosszenteket többnyire megvár-
ták, és csak utána ültették az uborkát, babot, paradicsomot.

MÁJUS 16. NEPOMUKI SZENT JÁNOS NAPJA
A hajósok, dereglyések, hídvámosok, vízimolnárok védő-
szentje volt. Tiszteletére valóságos vízi körmeneteket rendez-
tek, ami evéssel – ivással fejeződött be.

MÁJUS 25. ORBÁN NAPJA
A szőlőtermelők, kádárok, kocsmárosok patrónusa. Orbánt a 
néphagyomány a fagyosszentek közé sorolja. Az Orbán-napi 
hideg a szőlőnek árt a leginkább, ezért sokfelé szobrot emeltek 
számára a szőlőben. A szőlőhegy védelmét és a bő termés biz-
tosítását várták tőle. 

Forrás: Tátrai Zsuzsanna-Karácsony Molnár Erika: Jeles napok, ünnepi szo-
kások, https://www.arcanum.com/hu/online-kiadvanyok/MagyarNeprajz-ma-
gyar-neprajz-2/vii-nepszokas-nephit-nepi-vallasossag-A33C/szokasok-A355/
jeles-napok-unnepi-szokasok-A596/aprilis-A6D6/, https://www.arcanum.com/
hu/online-kiadvanyok/MagyarNeprajz-magyar-neprajz-2/vii-nepszokas-nephit-
nepi-vallasossag-A33C/szokasok-A355/jeles-napok-unnepi-szokasok-A596/
majus-A773/, https://anapfenyillata.hu/2019/04/28/majuskosar-ismered-
ezt-a-nagyon-kedves-szokast/, https://kolorline.hu/hirek/eletmod/2021-05-
01/a-majuskosar-hagyomanya
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Monor, Ady E. út. 47–49. • Albertirsa, Pesti út 68.

Nyitvatartás: H–P: 7.30–18.00, Szo: 7.30–13.00, V: Zárva
Telefon: 29/411-050  E-mail: memofoodmonor@gmail.com

IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Széles választékkal és szakmailag felkészült eladóinkkal  
várjuk kedves vásárlóinkat  

a környék legnagyobb állateledel-szaküzletében!
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KÖZÖSSÉG

Májusfa –  
pinterest. com, Marika Péterné



 ÁPRILISI RECEPT 

TAVASZI SZELET 

TÉSZTA:
•	 20 dkg margarin
•	 20 dkg porcukor
•	 1 csipet só
•	 1 db kezeletlen citrom reszelt héja
•	 10 dkg liszt
•	 20 dkg darált dió (dió helyett darált mákkal is készíthet-

jük)
•	 1 csomag sütőpor
•	 5 db tojásfehérje

TETEJE:
•	 20 dkg porcukor
•	 5 db tojássárgája
•	 1 csomag vaníliás cukor

A margarint a porcukorral, sóval és a citrom reszelt héjával 
jól kihabosítjuk.

A sütőport elvegyítjük a liszttel, átszitáljuk, hozzákeverjük 
a darált diót, majd a vajas részhez adjuk. Végül a tojások 
felvert habját könnyedén hozzáadjuk.

A sütőpapírral bélelt tepsibe (32 cm x 20 cm) öntjük, 
egyengetjük. Közepes tepsiben 180 fokon tűpróbáig sütjük.

TETEJE:
A porcukrot a tojássárgáját a vaníliás cukorral habosra 

keverjük, majd a forró tésztára kenjük.
Másnapig száradni hagyjuk. 
Forró vízbe mártott késsel szeleteljük.
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ÖNKORMÁNYZAT

Rövid határidő, 
igényes 

kivitelezés.

ÉPÍTKEZIK? 
TEREPRENDEZ?

Konténerrendelés, gépi 
földmunka, alapásás, 

árokásás, tereprendezés, 
ömlesztett áru rendelése  

és szállítása.

Fü-Gi Trió Kft.
Tel.: 06-30/202-6736

Nyitott pozíciókról  
érdeklődni lehet: 

+36-29/351-350 
www.soosteszta.hu

Dinamikusan fejlődő, 40 éves múltra visszatekintő  
családi vállalkozásunk bővülő csapatába 

GÉPKEZELŐT  
KERESÜNK.



8� MONORI STRÁZSA | 2026. április

KÖZÖSSÉG



ÖNKORMÁNYZAT
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 TÁVOKTATÁS!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

AUTÓS-MOTOROS ISKOLA Kft.
Több, mint 30 éve Monoron

GUMIELADÁS

GUMIJAVÍTÁS

GUMISZERELÉS

Cím: 2200 Monor,
Ország út 5.

Tel.: 06-29/414-758
06-30/9426-739

ZR BT. GUMICENTRUM

 FIGYELEM!  

FORGALOMKORLÁTOZÁS 
ÁPRILIS 26-ÁN
A 2026. április 26-án 
megrendezésre ke-
rülő III. Strázsa- 
hegyi Toyota Kovács 
Trail Futóverseny 
kapcsán a Strázsa-
hegyen, valamint 
a környező része-
ken reggeltől a kora-
délutáni órákig for-
galomkorlátozásra 
lehet számítani a fu-
tóverseny biztonsá-
gos lebonyolítása ér-
dekében.

Az érintett utcák a Kadarka sor, a 
Sárfehér sor, Locsodi út, a Bereki 
dűlő, a Csabagyöngye utca, a Mézes 
sor, a Zalagyöngye sor, a Mendei utca 
(Irsai Olivér dűlő utáni szakasza), az 
Irsai Olivér dűlő, valamint a Szent Or-
bán tér és a kilátó környéke. Parko-
lás a Bereki dűlő (Széles út), fenyves 
alatti részén lehetséges.

Kérünk mindenkit, hogy a rendez-
vény ideje alatt fokozott figyelemmel 
közlekedjen!

További információ a www.viga-
dokft.hu oldalon, valamint  
a +36-29/413-212-es telefonszámon.

dr. Biró Péter Gábor
dr. Halmágyi Maja
dr. Kis Elek állatorvosok  
www.monoriallatorvos.hu

Új rendelési idők:
H: 9:00–12:00 és 15:00–19:00;
K: 15:00–19:00;
Sz: 9:00–12:00 és 15:00–19:00;
Cs: 15:00–19:00;
P: 9:00–13:00.

2220 Monor, Ady Endre út 27.    Tel.: 29/411-717

Védőoltások, belgyógyászati, sebészeti és szülészeti ellátás, labor (parazitológiai, 
bőrgyógyászati, fülészeti, vér, vizelet és bélsár laboratóriumi vizsgálata), ultrahang, EKG, 

ultrahangos fogkőeltávolítás, bőr- és szívférgesség szűrése.

++ Állatorvosi rendelő

ITT A SZÍVFÉRGESSÉG SZŰRÉSÉNEK IDEJE!

A veszettség elleni kötelező védőoltást  
egész évben folyamatosan végezzük!



KÖZÖSSÉG
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Monor, Deák F. u. 2.
Ha prémiumkategóriás cognacot 

és whiskyt szeretne, 
akkor nézzen be hozzánk!

Öngyújtók, cigarettatárcák  
gravírozását vállaljuk!Rendelés felvétel: 

Vladár Zoltán
Tel.: 06-20/958-4148

KONTÉNERES 
SITTSZÁLLÍTÁS

GÉPI FÖLDMUNKA 
A-tól Z-ig. 

Újrahasznosított  
szóródó anyagok.
Környezetvédelmi 

engedéllyel, 
befogadó 

nyilatkozattal.

Széleskörű 
gépparkkal,  

mindig a célnak    
megfelelően.

Kedvező árakon.

VILLANYSZERELÉS
Kajos Gellért 

06-20/331-2734
www.villanyszerelomonor.hu

MOZGALMAS TAVASZ MONORON  
Városunkban idén tavasszal is számos színes és tartalmas program várta az 

érdeklődőket, a város közösségi élete pedig már március végén igazán felpezsdült, 
ahol minden korosztály találhatott magának szimpatikus kikapcsolódást! 

Március 30-án már hagyomány-
nak számító módon a település 
központjában feldíszítettük a 

város tojásfáját. Bár erről korábban egy 
másik cikkben beszámolunk, ezúton 
is köszönet illeti azokat, akik rengeteg 
kreatív, kézzel készített húsvéti tojással 
járultak hozzá a látványos díszítéshez.

Április 1-jén több száz gyermek töl-
tötte meg a Vigadó emeleti dísztermét, 
hogy együtt készüljenek a húsvétra 
Nyúlanyóval. Jókedvből és nevetésből 

nem volt hiány, reméljük mindenki jól 
érezte magát!

Másnap, április 2-án a művelődési 
ház adott otthont a sokadjára megren-
dezett húsvéti kézműves-foglalkozás-
nak, amelyre több tucat gyermek jött 
el, hogy együtt alkosson valami szé-
pet. A résztvevők többféle kreatív tevé-
kenységben is kipróbálhatták magu-
kat: locsolkodós pacsulit készítettek, 
gyertyát öntöttek, húsvéti mézeskalá-
csot díszítettek, valamint tojást festet-

tek, így játékos formában hangolód-
tak az ünnepre. A „munka” után járt a 
jól megérdemelt szórakozás, hiszen a 
program lezárásaként együtt keresték 
meg az udvaron elrejtett tojásokat.

Április 8-án, a költészet napja alkal-
mából Mező Gábor „Kiterítenek úgyis” 
című könyvének bemutatójára került 
sor. Az eseményen – az alkotás hát-
terének bemutatása mellett – kötet-
len beszélgetés alakult ki a szerzővel, 
a látogatók pedig könyvvásárlásra és 
dedikálásra is lehetőséget kaptak.

A kulturális programok sora ápri-
lis 13-án tovább folytatódott: megnyílt 
Czibor Éva, valamint lányai, Kovács 
Flóra és Kovács Lídia közös kiállítása, 
amelyet Kanczler Klára nyitott meg. A 
tárlat egészen május 7-ig látogatható, 
így bőven van idő megtekinteni az 
alkotásokat.

A hónap végén a sportkedvelők 
is megtalálják számításaikat: ápri-
lis 26-án rendezik meg a III. Strázsa- 
hegyi Toyota Kovács Trail futóversenyt 
a Strázsa-hegyen. A résztvevők több táv 
közül választhatnak, az 500 méteres 
családi futástól, a 2, 5, és 10 kilométe-
ren át egészen a félmaratonig, így min-
denki megtalálhatja a számára megfe-
lelő kihívást.

2200 Monor, Kistói út 7.  
Tel.: 06-29/414-599

E-mail: tebakftmonor@gmail.com

 MÓDOSUL A PLÉBÁNIA NYITVATARTÁSA A FELÚJÍTÁS IDEJÉRE 

ÉRTESÍTÉS

Május 04-től előreláthatólag október végéig felújítási 
munkálatok zajlanak a monori katolikus plébánián.

A plébánia irodájának nyitvatartása a munkálatok 
ideje alatt a következőképpen módosul:  
hétfő: 8:00–10:00, kedd: zárva, szerda: 8:00–10:00,  
csütörtök: zárva, péntek: 8:00–10:00.

Szíves megértésüket köszönjük!
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Jelentkezés: 06-20/77-111-53     
cityfoodiroda@gmail.com

Vecsési nagyüzemi konyha Vecsési nagyüzemi konyha 

Jelentkezés  
fényképes önéletrajzzal: 

cityfoodiroda@gmail.com

••   kiemelkedően magas bérezés
••    stabil vállalati háttér egész évben
••     egy műszakos munkarend
••   fizetett szabadság
••    éjszakai műszakban, bejelentett állás
••    tervezhető beosztás

••   munkaruha  
••  versenyképes kereseti lehetőség
••  hosszú távú, bejelentett munkaviszony

KONYHAI KISEGÍTŐ
MUNKATÁRSAKAT keresünk

Szakirányú végzettséggel. 
Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

SZAKÁCSOT keresünk!

4m3

ELADÓ TŰZIFAELADÓ TŰZIFA

Ömlesztett köbméterben, 
1x1x1 m = 1 m3   

1 m3 akác kb. 5 mázsa,
 1 m3 tölgy, bükk kb. 6 mázsa.

EUTR szám: AA5811522 Tel.: 06-20/343-1067

 1 m3 35  000 Ft

AKÁC, TÖLGY, BÜKK 
konyhakészen, hasítva 25 vagy 33 cm-es méretre vágva. 

További információk felől érdeklődjön telefonon!

Vladár Zoltán 
okl. építőmérnök, 

kamarai szám: TÉ 13-63943 
Tel.: 06-20/317-9312

E-mail: vladarzoltan@gmail.com
Web: www.mobilmernok.hu

ÉPÜLETENERGETIKAI  
TANÚSÍTVÁNY KÉSZÍTÉSE

Már 29 000 Ft-tól!

RAKLAPÉPÍTŐKET ÉS 
KONTÉNERSZEDŐT 
keresünk Gyálra,  

3 műszakos, 8 órás 
munkarendbe. 

Ingyenes céges buszok Gyál, 
Monor, Vecsés, Gyömrő, 

Maglód, Albertirsa, Üllő, Pilis, 
Dabas, irányából megoldott. 

Bérezés: br. 440 000 Ft + 30% 
műszakpótlék + cafeteria + 

teljesítmény bónusz. 
Érd.: 06-70/626-6120   
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IDŐUTAZÁS A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN: 
Jezsó Ákos legújabb könyveit mutatta be

Jezsó Ákos trilógiája a felvidéki magyarság elmúlt 
száz évét mutatja be három generáció sorsán 

keresztül. Az író a családja csallóközi gyökereiről és 
Csak 10 perc című novelláskötetéről is beszélt.

Tíz éves munka eredményeként született meg a felvidéki 
magyarság elmúlt száz évét feldolgozó, egységes szer-
kezetű családregény. A három kötet három generáció 

sorsát mutatja be – tudtuk meg Jezsó Ákostól, aki a Monori 
Strázsa kérdésére elmondta: a nyitó kötetben megismerhe-
tünk egy csallóközi ikerpárt, akik az írói szándékai szerint 
az egységes és oszthatatlan magyar nemzet jelképei. Őket 
választja szét Trianon. Egyikük megmarad az ősei földjén, 
vagyis a határ túloldalán, a mai Szlovákiában, másikuk a fel-
vidéki magyarságot megtizedelő kitelepítések miatt a mostani 
Magyarországra kerül. Rajtuk, majd gyermekeik és unokáik 
sorsán keresztül ismerhetjük meg a határon inneni és a határa-
inkon túl élő magyarság elmúlt száz évét. Kérdésünkre Jezsó 
Ákos hangsúlyozta: egy történelmi regénynek úgy kell bemu-
tatnia a valóságot, hogy közben a cselekmény fikciója és dina-
mikus lüktetése mindvégig fenntartsa az olvasó érdeklődését. 
A valóságot kell írni, de azt érdekesen – mondta. Hozzátette: 
azért tartja fontosnak, időszerűnek és modernnek a történelmi 

regény műfaját, mert a 
lelki töltekezésen kívül 
egyúttal a valóságra is 
nevel. Mint fogalma-
zott: „A történelem az 
élet tanítómestere. A 
múltból őrzött emlék a 
jelenben hozott dönté-
sek útmutatója. Nevel 
– a szó legnemesebb 
értelmében. Ráadásul a 
hazafias tudat erősíté-
sére is alkalmas”. Kér-
désünkre, hogy mind-
ezt veszélyben lévőnek 
érzi-e, azt válaszolta: azért kell ápolni, őrizni és erősíteni, 
mert folyamatosan veszélyben van. „Nem véletlenül szerepel 
Mózes könyvében is az a parancs, hogy „mondd el fiaidnak”. 
Minden generáció kötelessége, hogy a következő generáció 
tudtára adja, mi történt a múltban. Ha ez a lánc megszakad, 
akkor meggyengül az ifjúság szellemi immunrendszere. Ter-
mészetesen így is lehet élni, de akkor a gyökereit vesztőt az 
első viharos szél elfújja” – mondta. Rákérdeztünk Jezsó Ákos 
legfrissebb könyvére, a Csak 10 perc című novelláskötetére 
is, melyet a Pillangó Könyvesházban lehet megvenni. Meg-
tudtuk: a kötet a különböző lapokban, irodalmi újságokban 
megjelent novelláit tartalmazza. Aki elolvassa, az a második 
világháborútól napjainkig terjedő időutazáson vesz részt. 
Mindegyik novella bemutat valamit az elmúlt hetven év vilá-
gából. Rákosi és Kádár világa épp úgy megjelenik a kötet lap-
jain, mint 1956 hősiessége. A pesti srácok, akik a szabadságot 
védték és egy független Magyarországért harcoltak. Külön 
novellát kapott az 1968-as csehszlovákiai bevonulás története 
is. A kötet címadó novellája pedig a világháborút követő kite-
lepítések időszakát tárja az olvasók elé.  

KULTÚRA
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          Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. 
Tel.: 06-29/411-135, 06-30/232-5773
Nyitva: hétfő–péntek: 8–17, szombat: 8–12

Függönyök, lakástextilek tisztítása
Gyapjúágynemű tisztítása

Óvodáknak, iskoláknak,  
közületeknek egyedi reklámáron.

Kérje ajánlatunkat!

Tisztíttassa szőnyegeit és ruháit                                
háztól házig szállítással! 

Magócsi RuhatisztítóMagócsi Ruhatisztító
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Több mint 30 éve  
működő cégünk 

TERÜLETI 
KÉPVISELŐ  

munkatársat keres 
Északkelet-magyarországi 

régióba!

A KÖZÖSSÉGI MOSDÓK SZAKÉRTŐJE

Téged keresünk, ha:

••   Érdekelnek az 
épületgépészeti, 
élelmiszeripari és közösségi 
vizesblokkok termékei.

••   Jól kommunikálsz a vevőkkel 
írásban, telefonon és 
személyesen.

••   Van már tapasztalatod területi 
képviselői munkakörben.

••   Terhelhető vagy.
••   Nem okoz problémát, ha 

alkalmanként több száz 
kilométert kell egy nap 
megtenned.

Fényképes önéletrajzokat a fizetési igény megjelölésével az 
alábbi elérhetőségre várjuk: e-mailben a hr@bandk.hu címre 

vagy személyesen a 2200 Monor, Mátyás király u. 13. alatt.

Feladataid lesznek: 
••   Új, potenciális vásárlók és partnerek 

felkutatása.
••   Kapcsolattartás a meglévő ügyfelekkel.
••   A projektiroda által a területedre készült. 

árajánlatok utánkövetése.
••   Elnyert munkák menedzselése.
••   Élelmiszeripari, épületgépészeti termékek és 

válaszfalrendszerek bemutatása, promotálása.
Amit kínálunk:  
••   Jó hangulatú, családias légkör.
••   Biztos, stabil munkahely.
••   Versenyképes fizetés.
••   Heti 5 napos munkarend.
••   Céges autó, telefon.

Monor, Kistói út 120.  
az autómosóval  

szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15
  : Noramagicflower

Tel.: 06-20/346-4240

• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék

Monor, Jászai Mari tér 1. 
Nyitva: H, Sz, P: 7.30–17, 

Cs: 7.30-14, K, V: zárva

Monor, Kistói út 120.  
az autómosóval szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15

  : Noramagicflower
Tel.: 06-20/346-4240

Nora Magicflower Virágüzlet
• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék

ELADÓ 

HA SZÁMÍT 
AZ ÁR, AZ 
INGATLANPIACI 
VÁR!

2%
JUTALÉKTÓL

meglévő készpénzes ügyfeleink részére a  
Dél-Pest vármegyei régióban és Budapesten  
a Dél-pesti régióban.
Kossuth téri Piac Üzletház  •  Budapest., 1191 Kossuth tér 1. I. em.  

ingatlan
PIACI.com
KÖZVETÍTŐ IRODA

INGATLANOKAT 
KERESÜNK

Tel.: 06-70-607-4444



KÖZÖS NEVEZŐ 
KIÁLLÍTÁS-SOROZAT CIBOR 
ÉVA ÉS LÁNYAI KIÁLLÍTÁSÁNAK 
MEGNYITÓJA
2026. április 13. 17:00
VIGADÓ EMELETI GALÉRIA

GYERTYAFÉNYES KONCERT
2026. április 19. 18:00
VIGADÓ DÍSZTEREM

III. STRÁZSA-HEGYI TOYOTA 
KOVÁCS TRAIL FUTÓVERSENY 
„NE LÉGY HORDÓ, FUSS 
VELÜNK!”
2026. április 26.
STRÁZSA-HEGY

KERESEM AZ ŐSEIMET
2026. május 6. 18:00
VIGADÓ

KÖZÖS NEVEZŐ 
KIÁLLÍTÁS-SOROZAT DR. 
VETÉSINÉ THOMA MAGDOLNA 
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA
2026. május 11. 17:00
VIGADÓ EMELETI GALÉRIA

MONORI STRÁZSÁK 
NÉPTÁNCEGYESÜLET 
JUBILEUMI GÁLA
2026. május 16.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

KIS STRÁZSÁK 
minden héten hétfői napokon 
17:00–18:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

IFJÚ STRÁZSÁK 
minden héten hétfői napokon 
18:00–19:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ 

MONORI STRÁZSÁK 
NÉPTÁNCEGYÜTTES
minden héten hétfői napokon 
19:00–22:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

KIS STRÁZSÁK 
minden héten pénteki 
napokon 16:30–17:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

IFJÚ STRÁZSÁK 
minden héten pénteki 
napokon 17:30–19:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ 

MONORI STRÁZSÁK 
NÉPTÁNCEGYÜTTES
minden héten pénteki 
napokon 19:30–22:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

 NÁLUNK MINDIG TÖRTÉNIK VALAMI                                                  

A VIGADÓ PROGRAMJAI

KULTÚRA
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További programok:www.vigadokft.hu

Információ, jegyrendelés:

06-29/413-212
vigado@vigadokft.hu

www.vigadokft.hu

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Haga Imre Haga Imre 
06-30/292-214906-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

Csőrepedés • Csapcsere 
Szennyvízcsatorna-bekötés

Víz- és fűtésszerelés  
és -javítás

NON-
STOP



KULTÚRA

 INTÉZMÉNYEK, CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK  PROGRAMAJÁNLÓJA�

CIVIL PROGRAMOK
VÁROSI VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ 
VERSENY
2026. április 22. 14:00
VIGADÓ DÍSZTEREM

KÖZÖS ÚT CUKORBETEGEK EGYE-
SÜLETÉNEK ÖSSZEJÖVETELE
2026. április 25. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

TÁNCOLÓ APRÓCSKÁK
2026. április 29. 17:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

DUMASZÍNHÁZ – JANKLOVICS 
PÉTER ÖNÁLLÓ ESTJE
2026. április 29. 19:00
VIGADÓ DÍSZTEREM

TELEPI VÖRÖSKERESZT ANYÁK 
NAPI ÜNNEPSÉG
2026. május 10.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

TÁNCOLÓ APRÓCSKÁK
2026. május 13. 17:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KLUBDÉLUTÁN
2026. április 14. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KIRÁNDULÁS
2026. április 25. 
Sárospatak

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KLUBDÉLUTÁN
2026. április 28. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VÁROSI NYUGDÍJAS 
KÖR, KLUBDÉLUTÁN
2026. május 12. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI CSEVEGŐ NYUGDÍJAS 
KLUB
Kéthetente hétfői napokon 
15:00–18:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI VASUTAS NYUGDÍJAS 
KLUB, KLUBDÉLUTÁN 
Minden hónap 1. és 2. szerda
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI NYUGDÍJAS PEDAGÓGU-
SOK KATEDRA KLUBJA
Minden hónap 3. kedd 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

VIDÁM NYUGDÍJAS KLUB
Minden hónap 3. szerda 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

ÖRÖM ÉS VIDÁMSÁG NYUGDÍ-
JAS KLUB

Minden hónap 4. szerda 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

IDŐSEK KLUBJA
Minden hónap utolsó péntek 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI GALAMB-ÉS KISÁLLAT 
TENYÉSZTŐK EGYESÜLETE
minden hónap első hétfő 
18.00 -20:00
VIGADÓ

KERTBARÁT-KÖR ÖSSZEJÖVE-
TELE
kéthetente keddi napokon 
16:30–18:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MERIDIÁN TORNA
minden héten keddi napokon 
17:30–18:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

BORZSÁK ENDRE HAGYOMÁNY-
ŐRZŐ EGYESÜLET 
minden héten keddi napokon 
18:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

SZENIOR ÖRÖMTÁNC 
minden héten szerdai napo-
kon 11:00–12:00
VIGADÓ

TÁRSASTÁNC OKTATÁS
minden héten szerdai napo-
kon 19:00–20:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

KEREKÍTŐ FOGLALKOZÁS
minden héten csütörtöki  
napokon 10:00–12:00
VIGADÓ

DALMA DANCE 
minden héten csütörtöki  
napokon 16:30–18:30
VIGADÓ

TÁRSASTÁNC OKTATÁS
minden héten csütörtöki  
napokon 19:00–20:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

A programok részleteiért ke-
ressék az intézmények, egye-
sületek, klubok vezetőit vagy 
a Vigadó központi telefonszá-
mát 29/413-212! A képviselő-
testület által elfogadott városi 
programterv alapján szerve-
zett programokat – köztük 
egyesületek, intézmények, ci-
vil szervezetek programjaival; 
sporteseményekkel és a Viga-
dó Kulturális és Civil Központ 
eseményeivel – Monor város 
honlapján, az Eseménynaptár-
ra kattintva is olvashatják!  
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INTENZÍV OKTATÁS
RÉSZLETFIZETÉS
06-20/914-8246
www.korrektjogsi.hu

JOGOSÍTVÁNY

Eng szám: KE/ST/82/A/1949/2/2015.

Angolnyelv-oktatás
GYEREKEKNEK

3 hónapos kortól 19 éves korig

Jelentkezz ingyenes bemutatóóráinkra!

Kovács Krisztina
06-30/5665-147

Monor, Kiss Ernő u. 17/1

Fiatal, diplomás házaspár
ÉLETJÁRADÉKI 

SZERZŐDÉST 
KÖTNE   

idős hölggyel  
vagy úrral.

Tel.: 06-30/965-0495

 CSAK ÍGY TOVÁBB!�

REGIONÁLIS BAJNOKSÁG VSK II. JUNIOR, FELNŐTT
BSEV RÉGIÓS BAJNOKSÁG SZK FELNŐTT
 Fantasztikus eredményekkel zártuk 

a junior és felnőtt korosztályos VSK II. 
Regionális és BSEV Régiós Bajnokságot, 
amelyre múlt vasárnap került sor. Szak-
osztályunk életében kimagasló az az 
eredmény, amit versenyzőink elértek. 
Nagyon büszkék vagyunk rájuk! 

EGYÉNI CSAPAT
VSK II. Junior Monor SE 1.hely

A csapat tagjai: Laczi Rebeka, Kohári 
Kíra Hanna, Sallai Jázmin, Szitár Orso-
lya Anna.

VSK II. Felnőtt Monor SE 5.hely
A csapat tagjai: Jánosi Annabell, Sain 
Nina.

EGYÉNI EREDMÉNYEK
 VSK II. Junior

Kohári Kíra Hanna összetett 2. hely, 
labda 1. hely, buzogány 4. hely,

Laczi Rebeka összetett 4. hely, karika  
2. hely, buzogány 6.hely,
Szitár Orsolya Anna 6. hely, labda  
2. hely,
Sallai Jázmin összetett 13. hely, buzo-
gány 3. hely.

 VSK II. Felnőtt
Jánosi Annabell összetett 10. hely, 
karika 6.hely,
Sain Nina összetett 12. hely, labda 3. 
hely.

 SZK Felnőtt
Revák Regina egyéni összetett arany 
minősítés 1. hely, karika 1. hely.

Idén is csodát tettek lányaink, tovább-
jutottunk az országos bajnokságra, amit 
2026. május 2-3. között rendeznek meg. 

A Monor SE színeit Laczi Rebeka, 
Kohári Kíra, Sallai Jázmin, Szitár Orso-
lya és Jánosi Annabell képviseli.

Hajrá Monor! Hajrá Monor SE! 

 AUSZTRIA! MULTINATION YOUTH SWIMMING MEET!�

ARANYÉREM GRAZBÓL!
 Grazban a Magyar Utánpótlás Válo-

gatottban szerepelt Mátékovits Anna és 
Valkai Örs. Március 28-29-én 14 ország 

részvételével rendezték meg az idei év 
Multination viadalát. A 14-15 éves úszók 
közé meghívást kapó két Monori SE ver-
senyző nagyszerűen teljesítve büszkén 
képviselhette Magyarországot, hiszen 
remek egyéni úszásokat bemutatva, 
újfent bizonyították, hogy kiérdemelték 
a válogatott meghívót.

Mátékovits Anna a 4x200 m gyors-
váltó tagjaként aranyéremmel a nyaká-
ban térhetett haza, emellett 200 m vegye-
sen csak az „egy nemzetből egy úszó” 
értékelés állította meg a dobogóra lépés-
től.

Valkai Örs az egy évvel idősebb fiúk 
között szárnyalt, hiszen minden számá-
ban egyéni csúcsot teljesítve csillogtatta 
meg tudását és magabiztos szerepléssel 

gyűjtött nagyszerű tapasztalatokat az 
előtte álló kihívásokhoz.

A csapatversenyben a lányok 1. 
helyen, a fiúk 4. helyen, míg összesítés-
ben 14 ország közül a magyar válogatott 
a 2. pozícióban végzett.

GRATULÁLUNK MINDENKINEK!
HAJRÁ MAGYAROK! 

EREDMÉNYEK:
A 4x200 m női gyorsváltó 1.hely

(Fábián Zsófia, Mátékovits Anna, Mérai 
Janka, Kömöz Eszter)

Mátékovits Anna (2011):
400m vegyes 5:03,47
100m mell 1:15,99
200m vegyes 2:20,55

Valkai Örs(2012):
400m vegyes 4:52,01
100m hát 1:02,42 
50m hát 0:28,72
200m vegyes 2:16,67 

                                                 Monor SE
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10 ÉVE DŐLT EL:  
LESZ MONORON SPORTCSARNOK!

10 éve született meg a döntés arról, hogy több, mint 1 milliárd forintos költségvetésből 
megvalósul a monoriak régi-régi vágya: megépül a Monor Városi Sportcsarnok.

Városunknak 2015 decemberében egy kormányhatározat 
biztosított fedezetet arra, hogy egy régóta dédelgetett 
monori álom váljon valóra. 

2016 áprilisában láthattuk meg az első látványterveket, majd 
2018-ban vált valósággá: több mint 1 milliárd forintos költség-
vetésből elkészült a városi sportcsarnok. A Balassi utcában 
2017 elején kezdődött meg a kivitelezése annak a több mint 
1000 fő befogadására alkalmas multifunkcionális sportcsar-
noknak, amely a következő esztendő elején nyerte el végleges 
alakját. Közel 4200 m2 teljes alapterület, 984 ülőhely a lelátó-
kon, egy 44×22 méteres küzdőtér szabvány méretű futsal-, röp-
labda-, kézilabda- és kosárlabdapályával, valamint 2 további 
terem is rendelkezésre áll a modern, minden igényt kielégítő új 
épületben. A sportolók hamar be is költöztek, hiszen a kosár-
labda és ritmikus gimnasztika szakosztály versenyzői azóta is 
itt készülnek a megmérettetésekre, a hét szinte minden napjára 
jut valamilyen edzés, és havi rendszerességgel tartanak orszá-
gos és nemzetközi szintű versenyeket is. Városunk sportcsar-
noka otthont adott már többek között NB I-es férfi futsal- és női 
kézilabda-, valamint röplabdameccseknek, NB II-es férfi kosár-
labda-mérkőzéseknek, hazai és nemzetközi muay thai, karate, 
taekwon-do, kick-box, táncgáláknak és bajnokságoknak, vala-
mint a ritmikus gimnasztika magyarországi legjobbjai mutat-
koznak be szinte minden évben a Monor Kupán. Emellett szép 
számmal rendeznek nyaranta edzőtáborokat és bemutatkozó 
napokat különböző sportágak számára. A csarnoknak azon-
ban ez csak az egyik arca, az érem másik oldalára a „kultúra” 
lett belegravírozva cirádás betűkkel. Már a 2018-as hivatalos 
megnyitón is láthattuk, hogy igazán otthonosan érzi magát 
ezen a helyen egy nagyszabású koncert és a monori kötődésű 
Irie Maffiának hála hatalmasat tombolhattunk mindjárt az első 
adandó alkalommal. Azóta évről évre különböző eseményeken 
az ország legnevesebb előadóival találkozhattunk városunk-
ban, hiszen – a teljesség igénye nélkül – járt már itt az Edda, 
a Neoton Família sztárgárdája, a Karthago, Caramel, a Well-
hello, Halász Judit, az ExperiDance tánctársulat, valamint ren-
geteg neves színházi produkció is. A helyi középiskolások vég-
zős diákjainak mellkasára itt kerül feltűzésre a szalag, emellett 
több konferencia és expo részére biztosítottak már helyszínt. 

A gyermekek most már lassan egy évtizede tudják: ha eljön 
május utolsó hétvégéje, akkor a csarnokban a helyük, hiszen a 
városi gyermeknap is minden évben itt kerül megrendezésre.

A fentiekből tehát világosan látszik, hogy a régóta dédelgetett 
álom mögött valódi igény mutatkozott egy ilyen befogadóképes-
ségű, ennyire felszerelt sportcsarnokra Monoron.

L la Liget Lovarda

LOVAGLÁSOKTATÁS Monor
Családias környezetben 7 évtől 60 kg-os súlyhatárig  

fríz és andalúz lovakon.

Akciós árakkal várjuk a gyerekeket.
(pl.: 20 perc futószáras oktatás 4  000 Ft, 

30 perc osztálylovaglás: 6  000 Ft, valamint egyéni  
oktatásra is van lehetőség óránként 13  000 Ft-tól.)

A nyári szünetben  
több turnusban indulnak táborok 7-től14 éves korig.

A részletekről telefonon lehet érdeklődni. 06-70/607-4444

KERÉKPÁR SZAKÜZLETKERÉKPÁR SZAKÜZLET

Nyitvatartás: H: zárva, K, Sze, Cs, P: 9–18, Szo: 8–12, V: zárva
Tel.: 29/414-499  •  E-mail: memobike2011@gmail.com

A strázsahegyi tekerő hivatalos támogatója.

Monor, Bajcsy-Zs. u. 6. Ajtai irodaház udvara!
Minőségi  

kerékpárok

Nagyobb 

üzlethelyiség, 

szélesebb 

választék!

Opel bontott alkatrészek raktárról  
2000-es évjárattól napjainkig

Opel gyári új és  
utángyártott  
alkatrészek  
beszerzése  
kedvezményes  
áron, rövid  
határidővel

Roncsautó-átvétel  
bontási igazolás  
kiállításával

Nyitvatartás: H–P: 8–16 óráig
Cím: Monor, József Attila utca hrsz: 083/7
Telefon: +36-30/720-3677, +36-20/944-3206
Web: opelautobonto.hu
E-mail: opelmonor@gmail.com



ABC

DRS (deposit return system) – kötelező visszaváltási rendszer – betétdíj Nyitva: hétfő, kedd, szerda, csütörtök és vasárnap:  6–22, péntek, szombat: 6–23

279 Ft  
+ DRS

24 db-tól

499 Ft  
+ DRS

8 db-tól

699 Ft 
/db

299 Ft  
+ DRS

24 db-tól

699 Ft  
+ DRS

8 db-tól

999 Ft  
/csomag

159 Ft  
+ DRS

6 db-tól

499 Ft  
+ DRS

8 db-tól

699 Ft  
/csomag

199 Ft  
24 db-tól

999 Ft  
12 db-tól

259 Ft  
+ DRS

24 db-tól

299 Ft  
1 db-tól

499 Ft  
/  db

369 Ft  
/db

299 Ft  
+ DRS/db

179 Ft  
12 db-tól

199 Ft  
+ DRS

24 db-tól

199 Ft
+ DRS

/db

1299 Ft  
/  db

Arany 
ászok   

0,5   l dobozos

Coca- 
Cola   
1,75  l

Júlia  
étolaj

1,0 l

Dreher   
0,5   l  

dobozos

Coca- 
Cola   
2,25  l

Mokate  
3 in 1   

24 db-os

Szentkirályi
ásványvíz   

1,5    l 

Pepsi  
Cola   
2,0   l

Nescafe 
classic   
3 in 1

Steffl  
0,5    l  

dobozos

Kristály-
cukor 

1  kg

Milka
csokoládé

100  g

Chio
chips 

XIXO
1,5  l  

UHT  
tej  

1,5%-os 

Coca- 
Cola   
0,33  l

Hell
energiaital  

250  ml 

Bomba
energiaital  

0,25  l 

Tchibo 
Family  

őrölt 250 g 

599 Ft  
18 db-tól

169 Ft  
24 db-tól

Monor,  

Kistói út 124.

20 000 Ft megrendelés felett  
a szállítás ingyenes.

+36-20/994-7401
diszkont áron házhoz szállítva


